YoJxy bROY LAYV DS

CY1S series
26, 210, 015, 020, 925, 832, 340

EE £
150 SIS rnes

[t W7oz rHIrcEs

SUYIF 21— TN SEEICLTUF—F EERL. AO—JiiEEREL L

WRRSEERLLELE, Y3957 T I P I ANRIUNERRL. ot
REBRNTVT—F 2N¥FFi-T AO—fBEERICREEERELEU. CY4F

| P 4
4 | |CYP

A SN

. %

) W e
NEEAILTUT—F 23YoFTI=INS o

N /N /@

)y

2




CY1S series

=ae

SHR
ASARTOvITHAVERE,
TU—bRULEICKDESHIE

(kg)
Fa—T7HE(mm) [EEREE HiRE EEIn
] 0.34 8% 0.37 254 RKTOvY
10 0.59 13% 0.68 —
15 0.96 15% 1.13 —
20 1.68 13% 1.93
25 2.02 10% 2.25
32 3.45 12% 3.94
40 5.36 14% 6.23
*100Z hO—28 -
- > - 2
- > " g
=R (L) et
= )]
1
CYIS20-3007 4 & @
Mo, /
e%m..w‘

TREHME

HERmEBTER £REHET
miZLE LIz,

(mm)

cvis o

2 (i
] ==
6 162 6 166 2 168
10 172 8 176 4 180
15 187 10 192 5 197
20 206 9 211 4 215
25 206 9 211 4 215
32 228 10 234 4 238
40 240 15 246 9 255

X100 hO—28F

BEEE Y 1 T EEREE T 1 T DEIRDOTHE,
o MAIEES AT e EFERESAT
P2ii—t i P1R—b

pr———— e
€ ) i
P10 e——1 " I
P‘——\ i
A== - ;
P1nﬂEﬂ%ﬂ
— P 2/|E6S 1




.....................................................................

ROy MOy RLAYUY S

..............................................................................

-

— > - - | —— J :/3‘37}—’7‘/7/\'
e e f (RAREL)

= wame——1

e — R EDZAT NN
»—_— : (RXEIE L)
E— | =

- —— -

® I3vo 7 ITV—)\+7 IrANRIVLS (GEinEE)

N R eIl
s ') (Ry3fEL)
— I

o Fllay o7 IV—)\+7 Iv ARV (GiRERE)
o FAl&>) RV (GEimEREAR)
f_——_”\

—————————Id .|
- e )
EZAvNIAN

TN\TZ IR RIS

\vavs7IY—I

(D-M9O[JEL. D-A9 &)

RAYFANR—Y(CEDF—R Ry
BIEDIREICEDH LI,

B THOHIRICIEDFT

.

Z—hR1yFERTIER L
D7 —h A1 v F EERONIE CHISa4E

A7 —h 21 vFU— VIR EE R
Ay FABREBEICRU CRRELH A REICED T,

—
FOEROMET P NN A k2 F
e N\ 2 vFRR—Y

YayorIV—-N\
ROV TMEILERFLI

VIS 147 / RIVU—XERE

M6 ] M10 M14
(06M) (010, 015F) (220M) (025M) (032, 040F)

J

1487



CY18S series

WERERS X

D : R7H4 X (mm)
L :zZ2bO0—2(mm)
—— BRARHD m : BFEEE (k)
— BZ Va: fERAEZ b &E (mm/s) BE
P : EAEH (MPa)

E :EEHIrIF¥—0)
B8 (kE, BEE)

NG

NG

HEAHIR
BFEE0HE:R

m=mh,mv

2 hO—oHIR
BFEEOHR

m=mst

NG_ 4 ramsuz
[Zol=1

) mn K EEBBHEDSIRER
mv: EEFERHNHIRER
mh, mv:R 128

) mst: IS5 T7O~DBR

ERZANIZN

AT AN OK

SHEBR /RS S M B (ZQEEER)
RREELED

EREA DR
P=Ps

X) Ps:SFBEA

P.1498%88 oK

324)5)
EE T RILF— DR
E=Es

X) EsiEFE@BH T RILF—

oK P.1498%88

BHRORE

ED FUINRIL PO ZMRIVMIEDZ MO—VABETO/IBELPBELOREELVET,

E2) HEBR b /NICLBHRBBESEICSNT,
e F/NRILDIBE 1 6 =4,100
0L IAYITTI—NBIULITIY L AVDIFE

6=1,100

LT, BIE. 74 FAFRHERREZ JHERB LS. (0 I/ FE)
E3) SAEBR by /NICKBHBBIESEICCa Y o7 TV —/\EERT R, BliE 23 vIT TV -/ \DEEE TERB S,
F4) BEFEBICENT, ZRERBICKDPBELEITEZEA.

TRV PO Z PRIV SBIONEBR bV /NICLDRBEIESEDHER I T,

D) ZRIEERCHBFLDBEIE. BEBEIC/NTYFARELELFET,
BENRERIBEGRTY V/RIL M. POvZ PRIV ABIUNER b v/ UCLDHRBBIEAEE LTS 0,

1488

a
ENHRAFEERORE

S8R

H
74 Kiiih3
#4 RaEEORE

i



wmazsz CY1S Series

1 #NFIREFEE DR

T -3, WHRBEBBBHILEDYD, BHTEDEH. ESEBEAICHRAIELET,
CHRARMOEHEHEE. ESRENNRIDEMATHD I 2 TRBILS,

®1 HHFREFEEEESERES

) - ATEBE SE(FER
F1-TRE 7J<:F1’i§hﬂ=’f EEERAEH iﬁfiiﬂ?f BEEAEN
(mm) mh kgl PnIMPal®) mylkg] P.[MPal
6 1.8 1.0
10 3.0 2.7 095
15 7.0 7.0
20 12 0.70 1
25 20 18.5 0.65
32 30 30
40 50 47

&) A O—URELBLOBE

BE S VIRI M T ZMRIVMIE DR b O—URE BLUAEZ by /ICLDHBELZTOBEDESEREN S,
P.1498% TR 2,

2 2 hO—2HIRERHES0HER

) -3, BREXFITDLOHDAA R T b aRHELTNET,

BHEFER, K00 VIE—AYMMIICEWUHAAM R v T bDIchINRELRBDIH, BHTE2EHERS L
UZ hO—TICHIBRMELE T,

EF1-TARDIZ7O~DON 5 bO—UHIREHEE MmN TH DI &% THB T,

(KR & LURFHRLT] [G:000)) [EER{T]
BFELOYSEEICLY BFEOOZSEMEICLY 2 bO—2IC LB HIRER
HIRAFEEOHENZUET, HIRAFEROHENZUET. FEELFH A,

AFA RSP T MRDADRSA RTOY U LEE TR

1489

O
2



CY18S series

2 2 hO—2HIRERHES0HER

BEISD
[570) 2 hO—YHIRARES 6 [57@] 2 hO—J%IRAWHEE 210
10 10
° )
= =)
1] L] y,z+A=200
i i
tﬁ ﬁ y,z+A=300
y,z+A=100
1
! 0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 500 600
2 hO—2[mm] 2 hO—2[mm]
[57Q) 2 hA—JHIRARER 015 [52@] 2 bO—JHIREBRHES 020
10 ‘ 100
y,z+A=0—
E) y,z+A=100 9
m ‘ w 10 y,z+A=100
i T
B +A= g
e vz =200 e y.2+A=200
y,z-‘I—A=330 y,z+A=300
! 0 100 200 300 400 500 600 700 800 ! 0 200 400 600 800 1000 1200
Z hO—2[mm] 2 hE—2[mm]
[526)] 2 hO—JHIRERHER 225 [52®] 2 bO—YHIRERHES 032
100 100
v,z:+A=Gj
10 y,z+A=50
e, g 10 Y,z +A= 100t
oo o y,2+A=200"1
jlc i i & +A=300"
& [y 7+¥A=200 & 1 Y
0 ===t 7%A=300
[ T T T T T T T T 1
I i i i i i i ——
0.01 | | | | | | | [ 1] 0.1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
2 ~O—=2[mm] Z hd—2[mm]
[52@] 2 hO—JHIRERHER 040
100 : : :
— v.z+A=0
y,z+A=P0
@ -
ﬁ y,z+A—10? N
Pt 10 ,',Z+A:20“J
jﬁ? .z+A=300:

1

Z ~O—2%[mm]

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

1490

XTSI LDy, z+ADEEBADMUBICEBHELNHDIBEE.

LI THRLEE N,



wmazsz CY1S Series

3 A4 RiCmbh3 51 FEFREDRE

H-0® Oy RLRDUVFICMhBE— AV FOESE

S VI DETES. BF. EMIBICK VEROT— A MRETDISENBYET.
EEEE— AT b
XX, Y, ZOEZE#IE ) VT DRGRBA

BREEGUET,
BITRBTOERHZ ZSRTZS

M3:I—AVTE—AV b
4

Mi:EYFUIE—AV b
Y

M2:O—U Y JE—XA b

(BmE—AC FOBEEELSE )

[k FER 3] [R#FET]

®2 MITRBEREBNE—A b

RS KPEMS | RAEMY | EERMT | mEEY F2—THR (mm) Almm]
BHNEH m 6 19
F%ﬁ M1 mXgXxx mXgXx — mXgX (z+A) 10 21
;Hﬂ M2 mXgXxy mXgXy mXgX (z+A) — 15 25
S M3 — — mXgXx mXgXy 20 27
¥ AAA RIP T MDD SR 54 KTOY o LR TOER (GXRSR) 25 ig
32
40 49

(BWE—AC FOBEEELSE )

xR3 MULRBEREHHE— A

hES ] KEERFT [ REERM ] 3500 [ ZmEERT
WA & UINRIV K :8=4/100
I & §X1.4XVaxmxg LAY s T TI—IN:6=1/100
To| Mie 1/3XFeX (z+A)
X[z BNE— X~ NERELI LA
~ MsE 1/3XFeXy

FE—AY MIBTREBICO DI HOT ERICTERENE T,
ZSNC 1491

«
=<
)
=



CY18S series

3 A4 RiCmbh3d 514 FEFREDRE

H-2 71 F$BRanEs-g8T— AV
R4 A4 FHREHEREFEE—XUb

F1-TRER | HA REIREFEE HBE—AVHIN-m]
(mm) mlkg] M1 M2 Ms
6 9 1.3 1.4 1.3
10 15 2.6 2.9 2.6
15 35 8.6 8.9 8.6
20 60 17 18 17
25 104 30 35 30
32 195 67 82 67
40 244 96 124 96

ERIIFTAROBEZRLTNDEDTHY HETEDE
HEEZRIDLDTIEHY TEA.
EX N UREICHTDEEIIST T T7O~BE ISR,

[957@) HA RFIRAFHER (06~015) m [552©@)] HA RFIREHER (020~040) m
50 400
CYiS15-Z CiIS40-2
3 ) CY1S32-Z ~—_
€ €
CY1S10-Z 100 CY1S25-Z
I I
w10 g
& CY1S6-Z =
& C 5 CY1S20-Z
3 20
100 200 300 400 100 200 300 400
EZ h2&RE [mm/s] EZ ~2RE [mm/s]
[£5700) FBE— A b (06~015) M1,M3 [F520)] HBEE— A b (520~040) M1,M3
20 200
€ 10 100 CY1840-Z
= CY1S15-Z =
2 2 CY1S32-Z
= 2 CY1S25-Z
N CY1510-Z N i
* — x CY1S20-Z
b CY1S6-Z b 10 I
0.5 5
100 200 300 400 100 200 300 400
EZ ~2&E [mm/s] EZ ~2&E [Imm/s]
[J570@)] FBE—X> M (e6~015) M2 [J57B] HFBEE— A2 M (020~040) M2
20 200
CY1S40-Z
_ 10 100
§ —————CY1S15-Z § CY1S32-Z
S =
2 2
N DT N CY1S25-Z
K B
H\J F\P CY1S20-Z
] CY1S6-Z 10
0.5
100 200 300 400 100 200 300 400
EZ ~2&E Imm/s] EZ k& E Imm/s]

1492




wmazsz CY1S Series

H-06 71 ranzoks

WETEDAFHEE. FET— AV M. BFRNAE 2 bO—0, JUVIRARBELVOER b URE
ICKWEBUET,

ERATEOYEIIERREICENT 2957 DERRAEICKITNET,
BESEICE T
i) A4 REIREHER i) BRE— A2 i) BIE—X2 MR by/\ERE) OREIVDETTY,

Xi)-ii) I3Va (FEREE) i) 13V (HREEV=1.4Va) CEHL T,
i) DMmaxi3 T ZT7®@7 1 REIREFEERLUEHL.
i)+ i) DMmaxi3 7 5 700, @BHFEE—X2 M (M1-M2-M3)RLWEHEE .

71 RFEHED _ BFHHEE(m) BE— X2 M (M)ED) BIE— X b (Mg)E2) =1
#wa o HA FHIREHER (Mmax)  FEHNE— A2 b (Mma)  FEBE— X b (MEmax)

AN D INMBIEL TS RETHESICKIRETDE— XA b,

E2) A=Y IV R(R b/ MERE) TRETDHEREELAFEICLDE— A b,

E3) DU VIBRTEBCATELMIBICSUERDE— AV MRETDHEENHY. 1 REFTEOR [zl 3
ZNOINTOGEHELIET,

BROEBHENV FICEBT DIEEDELNER NS E

w|EOAFNL ) VYICERT 25513, BFOELUBREEIEETT,
TEDOLDIC, ERTEFOER. EMMIBES. RYEHEEORIINSEHLET,

Hamn7ov otk

A Xb,Xe,Xd

S = i =)
= e

|
Wa Jr L
= L

Yyec

yd

tj CYTH

L]

2c,zd vY
X N N CYP
ZEFDHESSUVARED WERECOREH mt=Imn O
_ ENY 1 ,
ﬁ?\%’r\]‘& %nf o Ve 78 X = = X Z(MnXXn) ceeeeeeeeees 0)
Xn yn Zn
Wa ma xa ya za -1 KY) ceeeeeeees
Wb mb Xb yb Zb Y mt X z(mnXyn) &)
W
We = b v = z= 1 x smx (At} @ g
(n=a,b,c,d)
-XO
O~@OTBEIN-ATRNEEBHELERNWT AT REFERAEETOTIEE L, F
HHAEEFIEICOEZ LTI P.14945 8B EE Y, &an



CY18S series

HA FEFHEROES

BEFEIITRBEDERE (on) Z3RkeD, ZORMAZBIBNEDICLET,
15E Bf7®Ran &%

mEIRE
TRARFEE | 0h=m/mne il -
M1, M2, M3% %539 %
MmaxidVal§DFFE— A ~
MiE, M3e%1&539 2
Memaxi3VEFDEFEE— A b

2:BME—XAVbH 02=M/Mmax

3IEME—XUbH 03=Me/Memax

BESEGN KFEERMNDHBS

(1] fEmsM+
CY18G25-600

U : CYISG25-600 Wa: 7L — M=10(1.5kg)

ovay:avorII—IN
S © K EEERRAS
EE : Va=250[mm/s]

We: 20 FL=50(0.5kg)

[2]1&a#&0n 7 o1 Wd: U —2 (2.5kg)
A [m
7 Wh: #5577 —AL=105(1.0kg)

A=33 50
5

L, . [EE
=

| 2 EABOHESLUABED
3 &&No. | EE BB
[ | Wn mn é(%? \?:1E Zzim
I i\::,j Wa 1.5kg | Omm Omm 5mm
105 Wb 1.0kg | Omm Omm 50mm
lY Wce | 0.5kg| Omm 25mm | 105mm
Wd 2.5kg | Omm 50mm | 105mm
[BIERHMELCDEE mt= =mn n=a,b,c,d
= 1.5+1.0+0.5+2.5
= 5.5kg
X = Omm
(B —0DxEBLHOD=H. X=0mmIZHE £T.)
1
Y = mt X Z(mnXyn)
=51—5 (1.5x0+1.0X0+0.5x25+2.5%x50)
= 25mm
zZ = # x Z{mnX (A+zn)}
= 5175 X {1.56X(33+5)+1.0%x(33+50)+0.5% (33+105) +2.5% (33+105)}
= 100mm
(4] HIREE DR
pELE] R il

HHICLDHIREFICONTHERLE T,

(ENHRARHEO®E | BEAFS Sg<20ka TOK| xomosnnt, #ADHIRAFIE20KIIAYET.

()2 bO—2IC&ZHIRAR | WHAR5.5kg<20kg TOK | 73576 (P.1495288) £ B00ST, Z=100mmTDFIPRETRT : 20kglc /8 &

1494



(5] /i1 REaRRHE

wmazsz CY1S Series

BE &R Ean #E

HarHEe 01 =m/Mmax miCDNWTHEEILE T,
=5.5/83.2 mmaxldmD TS5 7@ [2] &4
=0.07 250mm/sEEDIEERHET .

B&sENE—X2 b M2=mXgxZ M2lCDWVTIREIL £ T
=5.5X9.8%100/1000 M1, M3ldF&E LB LD TRERE,
=5.4[N-m]

o2 =Mz/M2max ZISERELELHSHE,

=5.4/28.0
=0.19 Mzmaxld 75 7@ [3] &4 250mm/siDEERDET

FE=1.4XVaxXmXgX§
=1.4%x250%5.56%x9.8X1/100
=188.7[N]

M1e=1/3XFeXZ
=1/3X%188.7x100/1000
=6.3[N'm]

03A=M1E/M1max

HEFEEERLET,
23V oTT)—INTEHEEEZIIDDT,
&2 \MR¥5=1/100

MIEICDNTRELE T, HREEVERDI T,
V=1.4XVa

V=1.4x250

V=350mm/s

=6.3/17.1 Migmaxd 5 S 70 [4] &4350mm/sEEDEERDET,
=0.37
M3e=1/3XFeXY M3EICDNTHREILE T,
=1/3X188.7x25/1000
=1.6[N-m] YRARELEHSE,
038=M3E/M3max
=1.6/17.1 i==EIN )
=0.09 M3emaxtd 7= 70 K 350mm/sEEDEERDET .

AYE on=01+02+03a+038 Ton=0.72= 1LY EMATHETT .
=0.07+0.19+0.37+0.09
=0.72
[520] 2 O—-JHIREHES 025 [9570) #i41 REIRERESE m
100 400
1]
5 10 == — =
K 1 S = ey
E 1 <D € 100 2l CY3B
. e | | = =lhovesrl— |
= = T
w — @ : CY1$
1 CYiL
0.01 20 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 100 250 400 CY1 H
Z ~O—2 [mm] E X2 b 2&EE [mm/s]
- . CYIF
[F570] #FBE—*2 b M2 [F520)] FBE—A2V b M1,M3
200 200 CYP
100 ‘100
e =
=z [}
= =
g = .
(3] E i
L eEm————— == —I\Cigs-z JE\_ CY1S25-Z
L
1 . ——— e e e e = === == 4]
| RS
® 10 \'\ b 10 — 1[5 D-O
| |
I I -XOI
100 250 400 100 350 400 F
E R b 2&E [mm/s] E R b 2&E [mm/s] &

1495



CY18S series

51 FAEEOEH
BEEMNHA EERHDIES
(11 R

)% CY1SG20-700

oy ay a3y orITI—IN
Y - EEERT

®RE : Va=200[mm/s]

CY1SG20-700
Wa: i 7L— b t=10(1.0kg)

Wb $##:7— 4 L=100(1.0kg)

We: 20 k L=50(0.5kg)

Wd: 7 —2 (3.0kg)

RlamnrOv ot
v ZBHEDEESLVERED
= b a5No. | mm BLMIE
9§ Wn mn X8 Y 78
— 3 < 25 Xn yn Zn
[ L L1y, Ceferentontam
8 50 = — b .Okg mm mm mm
4‘—'_‘ - L«;J We 0.5kg | Omm 25mm | 100mm
o Wd 3.0kg | Omm 50mm | 100mm
\_M n=a,b,c,d
z L 1
v
v X
[BIEHRELDELE mt= Imn
= 1.0+1.0+0.5+3.0
= 5.5kg
X = Omm
(B7—ODXEDHODH. X=0mmIZKEY £7,)
1
Y = mt X Z(mnXyn)
= 51—5 X (1.0%0+1.0X0+0.5%X25+3.0X50)
= 30mm
Z = 1 xxmx (A+zn)}
= % X {1.0X (27+5) +1.0X (27+50) +0.5X (27+100) +3.0% (27+100)}
= 101Tmm
[4] FIRR & DFESR
BE BER "=
[ - i SERAICLBHEAH DN TRELET,
(ENHRAEREBORE | REAESSk<1Tko TOK| 08 p0n e sEmanmRERE ko B £ T,
P — S FERG, 700024 MIELSRIRBIEELOT, BN

1496



(5141 REFEHE

wmazsz CY1S Series

B8 B Eon G
HawEsE o1=0 FERHTOHE. BOTEEHIIUEEA.
BsME— AV Mi=mxgxZ MiIlCDWTHRE L ET,
=5.5x9.8x101/1000
=5.4[N-m] ZIIEREVE SR,
02A=M1/M1max
=5.4/17.0 Mimaxid &5 20 [1] &Y 200mm/sEsDEERHET .
=0.32
Mz=mxgxY M3ICDNTHEEILE T,
=5.5x9.8x30/1000
=1.6[N-m] YIZERELDELSR,
028=M3/M3max i
M3 =1.6/17.0 Mamaxld &5 20 [2] &Y 200mm/sBEDEERHE T
=0.10
Mal3F4E LRLDT, BERE,
Y
mxg
HEME—A> FE=1.4XVaxmXxgx3 FHEFEZELLET,
=1.4Xx200%5.5X9.8X 1/100 23YITTI—INTEEESIFBDT.,
=150.9[N] 5215 F#5=1/100

M1e=1/3XFEXZ
=1/3%150.9%101/1000
=5.1[N-m]

03A=M1E/M1max
=5.1/12.1
=0.42

MIEICDNTHREIL &Y.
EREEVERDE T
V=1.4xVa
V=1.4x200
V=280mm/s

MiEmaxidZ 5 20 [3] &4 280mm/sEEMEE RHE T,

Mse=1/3XFEXY
=1/3x150.9%x30/1000
=1.5[N-m]

038=M3E/M3max
=1.5/12.1
=0.12

MSEICDNTREIL & T,

I==-AN )
Maemaxld 25 70 [4] &Y 280mm/sBDE%ERDHE T,

aYE Son=01+o2A+028+0o3A+038 on=0.96=1IC LY EATRETT,
=0+0.32+0.10+0.42+0.12
=0.96
[I570)] FBE—XA2 b M1,M3
200
E 100
=
>
=
2 CY1S20-Z
N ]2
X -+
| lcccooooos -
B 10 h = 3@
=
5 | |
100 200 280 400
EZ k2i&E [mm/s]

BENAA RITH 21 FERR]

£t813ISMC Pneumatic CAD System] ICCRBEBICEHTEEIDTIFABL S0,

1497



CY18 series

\ R EDTER

EEFBHOBS HREBILEDBE

EEFBDBEIE. TROFEEFTERBEIUHFRENUTTT OHEFR My N—ZTHEELTZIES

BEALES, FUINRIV I POV MRILMIER R MO-THE, &

) UHET TRy NHY T T TOBRDISH. 2 5ID
BEFHIUBHERICIY. SABBBFITAAICEMLY D5
BB ETFUEBENRERIBRII AR b/ GRiHERE)
ICEBR bO—IUBRDZE TREI< SN,

Fa-Tpim) | FEREME M) BT Py
6 1.0
10 27 055
15 7.0
20 1.0
25 185 0.65
32 30.0
40 47.0

A FBENUETOIERIEG. I3y MAv TV IDMET N
REL. AT RTOVIDETZBEETOT, 3. FBEN
MFTHELTLLES N,

A2) FRAFERE. EEFBDBEDRAEHATEEZRLI TN
EROEFEHRTSIE. BESEDTO-CTIHR S0,

E3) BRERIIHNEBTEDE0%EEEZERE LTS,

1498

FUNBR b y/NTZ FO—-IHBMUEICELESEDIEEE.
TROFEEAUTTIRALIZE N,
(EAER b URE. FRMEMUTTHRE)

21—y (| PR /N S BB ORBEN (Ps)

(MPa)

150 0.55

15

20

25 0.65

32

40

E) FBEENEBADECERATDE, vI1rY MAY TV IDMA
fIAThERESE, EX M UBBHFENBBBHFORBRLEITO
T, TEELSES N,

E2) TERDOASBBBHFUEICHL T, A MO—J DAL PHFEL
KEERAFELIETOT, AENICTERL LS,

Qz=SERBTHEELY 2188
IR IAVEATOEBHASERICLDEIERKTZ MO
—oRBMBICEIEE 21881, FTROEHT RILF—1I
TTIEALES L,

(ERAER b UREEL, FREUTTHRE)
£ 12— TR (mm) EﬁE@%LC&é*%ﬁ%t(ﬂ%ﬁ)?‘é‘ﬁiﬂlfﬁ)b#*(ES)
J

6 0.007
10 0.03
15 0.13
20 0.24
25 0.45
32 0.88
40 1.53

E) FRER IR F—EBADETERTDE. YIRY MAYTY
VUDHWAMEThERESE. EX M UBET EABBE T
BLEITDT. TERLES 0,



2 IHIEIERE
SO pun ||| || >
1) <o IENENENEE

2/a)

ez
i

1499



Yo%y bROy LAY VS
RASATR/ TN

CY 1S series

26, 310, 515, 20, 25, 332, 340

BARTSE
~N b =
Bt 8 CY1S [ ]25] ]-[300][ ]Z-[M9BW] -
o A== A4 Kt
Pkt HAIIP.15015 781
FRUBES A T) <Rz,
. A— b4y FiERS
BERR WS 24514 3
TAEES 17 s rp—
mre| P = 9 by n nofd
g A—bRAVF
(me==]  A-—rz2AvFBL |
SNREY (T JL—hA KBRS — F 2V FREITEEY
TREL S,
G r s g-p1 ) R YFL—UBEURA v TR
) En . BRBSEELREBY ET,
= Z bynER
T REBEOBEDF— NI TL— AR ==
EBDET. mgag | £/ VRIL b Gt : 0]
WS | it & b RS~
-T;J—z::?né SR (RABEL)
10| 10mm R— b RaL DS T 2 MRV S (R RIEL)
151 15mm =5 | @8 [F1-JREm) ny s PT—It s f—H—;L
20| 20mm mee WAL 61015 B |7Uw2 MRV iR : 4
25| 25mm i Rc Bl & &5 =k
g2)| 32mm TN | NPT |20.25.32.40 23957 7= N(RERAEL)
40| 40mm T | G
LawaTII—IN/ FUINRIVN POvZRRIVE
‘ EgEZ fO—2 ;\jii:{g{» ~ (kimER) 3tﬁfr*§;
B2 FO—23P.1501% T8RS0, BS = 5
FUIRI N (SR : FE T
TL— PBEIEEIETL— hCRl [P S

BRAA— MM YF/7— h 21 FEEOFMILEE. P.1575~17015 T8RS,

. . U ks |E ) ERBE A-r2AvF@mE [V FERS M, .
| e LY " 05/113[5 ERaE
B | DC AC | ML | EEML essn) 0| @)| 7
3BNPN) MINV MON | @ |® @ O] O
i — 38 (PNP) ov.1ev MOPV MP @ [@/®@[O] O |
= 25 2v M9BY MoB @ @@ O] O —
e 35 (NPN) MONWY_| MONW | @ [@]®|O] O 3
Ll 2823 |soxvr|s[3mens | 2av P12 — [T vepwy MOPW | @ (@ @[O0 O |“FE UL
P 28 T2V MOBWY | M9BW | @ (@ @|O] O | —
1 o 3B (NPN) *IMONAV | *'MSNA | O |O|@]0] O
Z m(’%‘ggﬁf\f” 3% (PNP) sv.12v ¥IMOPAV | ¥IMoPA | O |O|@ O] O | “P#
o8 T2V ¥IMOBAV | *IM9BA | O |O|@]0] O | —
3 3
Is SN 1 ) el M A96V A%S | @ |—|® —| — |icEm| —
e N e | oav | 12y 100V | ?A93V A93 eee(® — [ — (L.
2 ® T0OVLIT]_A90V. A% | @ |— @ —| — [icEm| PLC

X1 KSR LS A TOF— 24V FId, EREROBERICRITEETT D ZHICLIBROMKMEERITDEDTEHY A,
LB TOMKER ERAICOEZ L TIHUNTHERBES 0,
%2 1) — RgRE 1m& A T1d. D-AQ3DAHDJICEBI &,
x1)—RgReEsS  0.5m-- RE2S () MONW KOMDEBERA— MRV FIIRIEEELIET,
1

m- M (1) MONWM
3m- L (1) MONWL
5m- z () MONWZ

X EEBEBEMANCE . BATELT — N Y FHHY) ETDTHMIE. P.1506% TSR EE 0,
XTUTAVARD A — b 21 FOFMII. P.1648,1649% TSR e,
X — b2 Ay FISEMRHE RIEM) E8) &9,

1500



JISEES
SN—=ovay
(SZESAS )

vJxy bROY RLZS VY
25191, 5~z CY 1S Series

1%
—

F 1—TRE (mm) 6 [ 10 [ 15 [ 20 [ 25 [ 32 | 40
ERRE Z5
REEFEN 1.05MPa
BRERESN 0.7MPa
BEMFBES 0.18MPa
BERES S UERAREEE —10~60C (fefeL. REBEZL)
HMERAEZ b RE 50~400mm/s
ovoay SN=OvAV/23YITTI—IN
15 o re]
ZPO—VREHFE(mMm) | 0~250st: *§° 251~1000st: 5%, 1001st~: *§®
BREREN (N) 19.6 [ 563.9 | 137 [ 231 | 363 [ 588 | 922

KAABMUBICH — h 21 Y FERETDIBES.

af()L—.

=47 2232 ~O—Fetc) DIG

ERBICL OTRHEATERER b RARENEH NI T,

BEIPO—IK

. . F1—TAE o _ SETTAE
BlA—5— XA Kitig (mm) CER ME—P(m) £A2 FO—2 (mm)
($##013P.1507.1508% BB & 1),) 6 50. 100. 150. 200 300
RnaLs| Tk /NE 10 50. 100. 150, 200. 250. 300 500
-X116 | /\ ROkOY KLY V8 15 50, 100, 150, 200, 250. 300. 350. 400, 450, 500 750
X168 | ~UY— FaCih 20 100. 150. 200. 250. 300. 350. 400. 450 1000
-X210 ﬂ%ﬂ%fﬁ?‘éfﬂi 25 500: 600: 700: 800\ : : : ) 1500
-X322 | VYV F1-THRERES O—LHD>E(T 32
-X324 | SEPEEBLR (Y2~ —)UT) 40 100. 150. 200. 250. 300. 350. 400. 450. 1500
-X431 | #— b 24 v FL—)UEAIEET (2741F) 500, 600. 700, 800. 900. 1000
X2423 | RIES ¥ Tt SED) FEZ FO—2l3, ImmECTONBHAETT., (BEEE)
— 3 A2) BERRERNZ FO—U1d. R4 Y FRLUERIFZRA Y FIHEMTISStE T, XA Y F1F
gﬁtﬁgg“f FitR (2fEf) IZ25stETERYET,
= E3) A Y FEHMEMT. 25stEWENZ NO—2UMDIBE (15stET)ld. X431 (R4 Y FL—
RRacS| TR/ NE WAL A T) & TIREF EE 1\,
-XB9 |{&#!) >4 (15~50mm/s)

-XB13 | E# 1) > (7~50mm/s)

BHER
(kg)
Fa1—7HE(mm) 6 10 15 20 25 32 40
BEXEE 0.231|0.428|0.743(1.317|1.641|2.870{4.508
cvist 502 hO—2EEEE |0.053]|0.082(0.111|0.184/0.186|0.284/0.430
HErxge 0.236|0.435|0.743|1.331|1.662|2.903|4.534
Cvise 502 hO—2EIEHEE |0.050({0.079(0.108|0.176/0.178|0.273|0.411
SHEAE/B : CY1SG25-500
HEAEE O bO—UK)1.662kg 502 hO—UZ|I@EE--0.178kg

) »F 2 hO—2--500st
1.662+0.178x500+50=3.442kg

23w F TV —I iR

BRIV CY18[J6 [CY1S[110{CY1S[I15|CY1S[120| CY1S[125 |CY1S[132 | CY1S[140
2avorPIV—NER |RI0604|RI0806HRI0806L|RIT007L|RI1412L|RI2015H|RI2015L
BARRIRIF—V) 0.5 1 3 10 30
BYRZ bO—% (mm) 4 6 7 12 15
FHREE (m/s) 0.05~1 0,05~2‘0.05~1 0.05~1]0.05~1 0.05~2‘0.05~1
BRAMERAE (cycle/min) | 80 80 70 45 25
BAHEHAN) 150 245 422 814 1961
BEBE(C) —10~60C (fELIRRERET L)

F) BARRIALF— &5

ERSAEIIER (20~25CRRE) BDBEERVEY.


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CY18S series

BEX
CY1S/BREEY 17

06MIEE o10MDIBS

e

o
e
&

r=§? am!

biizitvissiaves

IRV Mt

CY1SG/&HEEY 1T

o6MIZE 06MDIZE

&

FINKRIL M

1502

ERE A B AT




vJxw ROy KLY VG

CY1S series

2ASATR/ TR @S
e
&S £ e "% &S £ e "%
1 |HBA — ¥4 | S UFF1-THRY Vb NBR
2 [ExXbo@E—2 EESH 25 | FUINEKIL b JOLEUTFUR
3 [Exby 7ILiGE 26 | Foi— YLy L
4 | EZR by EY NBR 27 |SUVFFa-—T 27 VLR
*5 | T PYIA FiAfiRE 28 |4 K+ TbB ] BEIO—LHOE
*6 [ WTUF—FA RS 26.0 10138 < 29a| #i4 KL+ 7 hC pes] BE/O—LbHoE
7 |¥Thk 2TV 29b | AL F+ T PA RERE BEIO—LHOE
8 |ExrYFVYEH gl 06~01513Bk< 30 | RAYFL—IL TILIEE
9 |254K7OvY 7GR 31 | AARFFEHRL JOLEUTFUR
10 |[Fvra W25 32 | ARARERIL JOLEVTTUHM
1 | F7EY e 33 |A"BFYH JOLEVTFUE
12 | BBIFRN—Y [ERESEHF 34 |A"BFY b JOLEVTFUH
13| BEFHRTY b NBR 35 |@AFY b JOLEVTF U
14 | 1LHE RERIEH 36 | SWi+FR{3al JOLEVTFUHE
15 | 24y FRAMA - 37 | R4y F A=Y FoAtiRE
16 |ASBEBTF1—7 7ILIEgE 38 |R—b+T55 JOLEVT TV | 06 BRIEEDH
17 | BHB — #*39 | HARIvITMHRT YR NBR EPREDHS
18 | ABBEBIFRI—2 [ERESEHT 40 | $|Ek Z i EHPEREDHE
¥19| 9P UB kSl 41 | PR PRIV E JOLEVTFUR
*20| WTYF—7B ksiz3nls 6l3pR< 42 | A=A VF —
21 | ZR—% [EESHHH 6l3BR< 43 |23avoFTI—N —
22 |7L—bA TILiEE 44 |S54+— 7ILiEE
23a| 7L—FhC FIViEE BREEDSS AN NYFY FOBRRBISKEDOBRELDET,
23b| 7L — B FILIEE EHREDIES E2) A= R ZAVFERAYFANR—HIE, BRBEFELIET.
NyFoy b
F1—-TAR NyEty b
(mm) FRRE RE
6 CY1S6-Z-PS FEE54.5.13.19.24.39
10 CY1S10-Z-PS FEES54.13.19.20,24.39
15 CY1S15-Z-PS
20 CY1520-Z-PS tnEs
25 CY1525-Z-PS 4.5.6.13.19.
32 CY1532-Z-PS 20.24.39
40 CY1540-Z-PS

E1) /Xy F oty MEe61d4.5,13.19.24,39h%010134, 13,19,

20.24.39h" 0

15~040134.5.6,13.19.20.24.39A 1t b

EBOTHWETDT &EF1—TARBIDFRESICTFERLT

<fesby

E2) /Ny F oy M. JU—2/8y 0 (10g) i RENE T,
TN =2y O DHRBEIEIEEI, FTREBICTFRLTI LS,
JU—2/1\y 7% GR-S-010

prd gt
F1—THE FUNRIVE Ty T 7w A NRI R Tt TY 24 YFAN—Y
(mm) FERRE RS FRRE W FRIE wE
6 CYS06-37-AJ024-R CYS06-37AAJ024-R
:g CYS10-37-AJ025-R CYS10-37AAJ025-R
rRES rREs tREs
20 CYS20-37-AJ027-R BMY3-016
25.26.33 B . 34.41 37
25 CYS25-37-AJ028-R CYS20-37TAAOZT-R
iﬁ CYS32-37-AJ029-R CYS32-37AAJ029-R

A3) A= P RAVFEEFITTDIEGI. F— AU FOMIC,

A= b2V FEBMTFRY DIBEIE, R VFIR—YEHL—EICFERLEE0,
ERAEE. P.1506MF— 21 Y FEUSHEE TSR EE0,

ERRAYFAR—YHRBEERVET (XA Y FIBEICDE1ELA) o

1503



CY18S series

Sz ~HER
i =
CYIS/BRARES 1T Z+2h0-2 (NA) H
T S+zxtO—2 T B
B 2xMfTy hEEE GA GA He
PA 4xMM 1L FEM ~hal
E F FLRA ) 2xJJ HG|
y | |
L o of ___| L
& — g %
@ 2 @ a
R
= i o =__a I <
S o a3 4 = | 3 °
T ~
:@ o %I A 2P (REK—b) €
77777 & 2xUU 7
e GA (F IRV ) HG
o 2 N _ |
ol 14 XZ{J%;ﬁi%fm R |G| \ex2xm<yizoB HA
K |18.5 L _|AlL| \exexm<yg=c HP
GB Q+z2+0—2 GB
2% NN (NC) (NC)
ForZMRILR\| NB) (NB)
N : i
~ -~
== S
2xXayoFTI—IN 2> ég
R—=
© © —=
ﬂ%%@gz L %ﬁ
2 hO—JRBE Y1 Y1
) [1‘ ) :] PIwR RIS
) e
2 =0 ® [ © &=
Q| 9 ket
N GUIRIL " N PEPENEYA
O | o/
= i = e [+ ==
N R . . .
VIR ! 2avoPTV—IN
(mm)
B|C|D|d|E|F|G|GA|GB|GP| H |[HA|HB|HC|HG/HP/HT| JJ |K|L [LD[M| MM |[NA|NB|NC
65/3.3[ 76| 8]2 [25 |5 [5 | 5] 30[2720.5/20.5]15.5] 8 |26[15.5M4x0.7[ 3]40[3.5] 6[mM4x0.7[11 |14 |19
8 |4.4]12 [10]2.5315/ 655 | 6] 40[34(25 27 [17 [13.5]33[17 [M4x0.7] 6|45]4.6] 6|Max0.7[10.5]16.5 28
955.4/16.6/ 12]2 [38 | 655 | 6| 5240 |28 [29.5[205[15 |39 [20.5|M4x0.7[11]60[5.8] 8|M5x0.810.5/16.5/ 28
95[5.4]21.6/16]2 [44 | 855.5] 8] 624636 [37.5[24 [19 [45]20 [ M6x1[16]70]5.8[ 10| ME6X1 [10.5]22 |28
11 [6.5[26.4] 162 |52 | 8.5[5.5] 8] 70/54 |40.5[40.5]27.5[21.5|53[21 [M6x1[20]70]7 |10 M6x1 [125)22 |49
CY1832-Z [125[14 [8.6[336]20[2 |64 [ 9.5/5.5] 9] 866660 |50 [33 |26 |64 [24 [M8x1.25|26[85[9 [12|M8x1.25[11.523.5] 52
CY1840-Z [125]14 [8.6/41.6[25[2 |74 [10.55.5[ 10104 76 55.5/55.5[38 |27 [74 |27 [M8x1.25/28[95|9 [12]|m8x1.25[10.522.5]51
P 5UI% FITAN S—
R NN - PA|PBIPW| Q QW| R |R1 |#/M8E8| S | T| UU |W | Y1 [fibses Z | 2077
mEs | TN TF (@fRIx2) (B Y1x2) /
CY1S6-Z |M4x0.7|M3x0.5] — — |25] 25 49| 52| 16]1 [7.5] 15 [42]10 |Mex0.75] 46]11.5] 23 | 62| RIO604N
CY1S10-Z [M4x0.7|M5x0.8] — — |25] 38 61[ 60|24 |1 [5.5] 11 47125/ M8x1[58[14 | 28 | 72[ RIOBOGHN
CY1S15-Z |M4x0.7|M5x0.8] — — [30] 50 76| 75/30[1 [5.5] 11 [62]125 mM8x1 | 7314 | 28 [ 87| RIOSOBLN
CY1S20-Z | M6x1 | Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 [40] 70| 90| 90[38[1.5[4.5] 9 [73][i65M10x1] 87[185] 37 [106] RITOO7LN
CY1S25-Z | M6x 1 | Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 |40] 70| 99 90|42 |1.5[4.5] 9 |[73]i65M14x15| 96[185] 37 [106| RIT412LN
CY1832-Z |M8x1.25] Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 [40] 75[119[110[50(3 [5.5] 11 [91[18.5M20x1.5[116[18.5] 37 [128] RI2015HN
CY1S40-Z |M8x1.25] Rc1/4 [NPT1/4| G1/4 |65][105]142[120[64]2 [4.5] 9 [99]20.5M20x1.5[139[17.5] 35 [140| RI2015LN

F) ERIA— bRV FERNIIBEERLET F— bRV FBLVRA Y FIR—FEEREFELIET,

1504



Yoz bROY RLRIY VS ,
25151, 5~z CY1S Series

S ~HER
CY1SG/ &l ET 1
(ND) ZZ+z2+h0—7 (NA) H
T S+zhO0—2 T B
HB 2XPUEsFy MREE GA GA, HC
PA 4XMM faLEEM ]
E F LIRS ) 2xdd HG
TN
& ] E@é
L o L S
& — .
b B ¥ a
HEs w33 _a e 2
¢} o E = S — <} g
T <
= o <9= 2 R — 7 5
Y g XP (@&HR— )
HY © 1% 1 o 5—;\
7@@ =z B \2xuu e
5 OX 24 VT L—LERE GA GA (TN R HG
9 14| msror | |Gl RG] | \2x2xE<yEeB HA
2X2XE< UREC HP
K_|18.5| NA) A L HA X2XEE< YR
GB Q+2hO—2 GB
(NC) (NC)
2XNN (NF) (NB)
For R AL N [(NE)
=
2x2ayoFTI—IN
érﬂ@
=

ZI*D—??ﬁ]%E Yi PUvRMERLE

=

ESZAv AN . PEPIIFNEIN
— = B
R1 CY3R
CY18
SRR (mm)

25 A B|C|D|d| E|F|G|GAGB|GP| H |HAHBHCHGHPHT JJ K|L|p|m| mm |Na|NB[NCND|NE [CYIL
CY1SG6-Z |6 [6.53.3/ 76 8|2 |25 |5 |5 5| 30[27]20.5[20.5{15.5| 8 |26]15.5M4x0.7| 3]40|3.5] 6|M4X0.7]11 |14 [19|7 |10
CY1SG10-Z | 75/ 8 |4.4/12 |10|2.531.5 6.5/5 6| 40[34 (25 |27 |17 (13533 |17 |[M4x0.7| 6|45|4.6| 6|M4x0.7|10.5(16.5)28 |6.5[12.5 CY"'I
CY1SG15-Z | 7.5/ 9.5/5.4|16.6/12|2 |38 | 6.5/5 6] 52/4028 |29.5]20.5|15 |39]20.5/M4x0.7|/11|60(5.8] 8|M5X0.8]10.5/16.5/28 |5.5[11.5
CY1SG20-Z 10 | 9.5/5.4[21.6/16|2 |44 | 8.55.5| 8| 62(46(36 [37.5(24 19 [45]20 |[M6X1]16|70(5.8{10|M6X 1 [10.522 |28 |5.5/17 CY1F
CY1SG25-Z |10 11 |6.526.4/16|2 |52 | 8.5/5.5] 8| 70|54|40.5{40.5/27.5[21.5/53 |21 |[M6X1]20|70|7 |10|M6X1|12.522 |49|7.517
CY1SG32-Z [12.514 |8.6|33.6/20|2 |64 | 9.55.5] 9| 86/66(50 |50 B3 |26 |64 |24 |M8x1.25|26|85|9 |12|M8X1.25/11.5123.5/52 |5.5(17.5 CYP
CY1SG40-Z [12.514 |8.6/41.6/25|2 |74 [10.55.5{10]104|76|55.555.538 |27 |74 |27 |M8x1.25|28|95|9 |12|M8X1.25/10.5122.5/51 |4.5[16.5

P B A .
mx  [NF| NN PA|PBIPW| Q [aW| R |Ri1 [flig2s S | T |TT| UU | W | V1| vz |fises|zz| 377
#|es| TN | TF @BLRIXD) BN 7TU—IN
CY1SG6-Z | 15|M4x0.7|M3x0.5| — 25| 25| 49| 52|16|1 |7.5] 15 |42]10 |14 |M6X0.75| 46[11.5/ 7.5 19 66| RJ0604N
CY1SG10-Z | 24 |M4X0.7|M5x0.8| — — |25] 38| 61] 60{24|1 |5.5] 11 [47[12.5]16.5/M8X 1| 58|14 |10 24 76| RJIOB06HN
CY1SG15-Z | 23|M4x0.7|M5x0.8| — — |30] 50] 76| 75/30|1 |5.5] 11 |62]12.5/17.5/M8X 1| 73|14 |9 23 92| RJOBO6LN
CY1SG20-Z | 23| M6X% 1 |Rc1/8|NPT1/8| G1/8 |40| 70| 90| 90|38]1.5|4.5 9 |73|16.521.5M10x 1| 87|18.5(13.5 32 [111|RJT007LN D-D
CY1SG25-Z |44 |M6x 1 |Rc1/8|NPT1/8| G1/8 40| 70| 99| 90|42|1.5|4.5 9 | 73]16.521.5M14x1.5] 96[18.5[13.5) 32 |111|RJ1T412LN
CY1SG32-Z |46 |M8x1.25|Rc1/8|NPT1/8| G1/8 40| 75(119{110[50(3 |[5.5] 11 |91]18.524.5M20x1.5[116[18.5[125] 31 [134|RJ2015HN XO
CY1SG40-Z |45 |M8x1.25|Rc1/4|NPT1/4| G1/4 |65]105[142|120|64 |2 4.5 9 |99]205P6.5|M20x1.5]139)17.511.5] 29 |146|RI2015LN [34f;
F) ERIEFA— bR Yy FERGUIIEIBEERLE T, A— b 2AVFELVRA Y FIN—FIIEMEFELIET, &

1505



CY S series
ZA— b RA Y FHUT

74— bRy FBBERHUE (R O—J T 2 RRHE)

ZAUFL=I % ZAUFL=) %
o s W [P | s N S 1 [
‘ X (&=0.3mm) ‘ X : (&=0.3mm)
| ‘ s s x} | ‘ s s x}
A B ' c D
1) A= F 21V F2EE EROSSICRFGESEORNZ FO— 21, 50stE BT
Fo. A= PR T DU FREADE I LLBEORIR KO- 13, 255EBIET.
1£2) F— b2 FELOBEORERIZ NO—JF1BstE B ET,
Z— b 24y FEERGE (mm)
F—FRAUF A B C D
= .. |DwmeO [ D-ASD [D-MeO | D-AS |D-MeOl | D-A9C] |D-M9O | D-ASO
K% | DMOOV | D-ASCV |D-MOOV | D-ASCV |D-MOCV | D-ASCV |D-MOCV | D-ASCIV
(7yF | D-MICIW D-M9CIW D-M9CIW D-M9CIW
LoL&S) | D-MIEIWV D-MCIWV D-MOCIWV D-MOCIWV
F1-7 D-M9LIA D-M9IA D-M9IA D-M9LIA
HE D-MSLCIAV D-MSCIAV D-MSCIAV D-MSCIAV
6 3 55 15 36.5 40.5 175 215 245 205
10 6 5.5 1.5 41.5 46.5 17.5 21.5 20.5 25.5
15 11 5.5 1.5 56.5 60.5 17.5 21.5 44.5 40.5
20 16 6 2 67 71 18 22 56 51
25 20 6 2 67 7 18 22 55 51
32 26 75 35 835 875 195 235 715 675
40 28 6.5 2.5 2.5 96.5 18.5 22.5 80.5 76.5

A1) EROEIIZ MO—O IV RMEESITDA— A Y FORPIBICH T HERTY,
KEDRBICHEETEL T, F— MR U FOEEREE THBEBDS X, HEENET,

F2) 24V FL—ILEBHEIT DIBEEPREEISENY 515513, EROKTE (XA vFL—ILEE  ETAAR UBICEHhETEAEL TS0,
24 FL—UE, TL— bOTEROEE T Y MIHFREBANMIL (BERQL) ICTRLRZEESNTNETOT, BSALSOKIC. BEA
LHIVEAET Y bOHBERICTEELZS .

B {FEE EH A— b RAYFERNER (A Y FIN—Y)
—
F—=hZAYF F1—TAE (mm) F—hRAYF F 21— TR (mm)
2R 6 10 15 20 | 25 32 40 2B 6~40
D-M9[] D-M9o[C]
gy gy
. 3 3 25 | 25 3 2.5 3 %
D-M9oCIWV D-M9oCIWV
D-M9[]A D-M9JA BMY3-016
D-M9[IAV D-M9[IAV
D-A9[] D-A9[]
D-ASCIV 55|55 | 55|55 |55 |55 6 D-ASCIV
F) NEZEDEERTHY . REITDLDTIEHY EtA. F) EROBREIE. 2V FIN—TFOFRRZETT,
(1F5D& £30%72H)

BEOERICL ) KE< BT HIBENDIET,
Z— b 24y FEUSSE

HEDESIZA— kA YV FIEZA Y F ZX— (BMY3-016)
EHEDEDIET A VT L—ILOREICEET BT & h
TEET 21 VF AR EMEDRIRET A= F AV F
HROBRMERZYAF R RS A\ 2ERLTEELE T,
SE) A— bR YFRGE AR BT, BYES~emmizEORE K
54/ E ZEALEE L,
F7=ff FL2130.1~0.15N migE & LT 2L,

2V FEFER
(M2.5%x4L)
1@

________________________________ e m e mm e mmmmmmm— gy
| BARTHZOBAA — P RA Yy FUNETRA— XA Y FOBRMFITHAEETT 1
%/ — )L o 0— X (NC=bigss) Eiga— b 2 v F (D-MILIE (V) B) 6451 £ T DT MIIP.1592-1% TSR/ 12, I
I amigmA— 24 Y FICE TU DA P AR 056540 £ 9.540I3P. 1648, 1649% TSR 21\, I



CY18S series

BRI A —5 — A A Btk

order
[ade
FHELWVTE - AP LUMBBICDEZ LTI, HHRICTHER I,
F—F—AA FER—
F31=5| i . NHEEE  |JUVSF1-THEE  SEmEE 24 Y FL—IL I
me | TR AUS=RAU | T ) RS DL | (I3 o) | mREE 59
(mm) X116 X168 X210 X322 X324 X431 X2423
6 ° ° D
10 ° ° D) °
15 ° ° ° ° D
20 ° ° ° ° ° D
25 D ° ° ° D ° °
32 ° ) ° ° ° ° D
40 ° ° ° ° ° D D
3) @IERERL. ZRSTERERLET.
E ] *RES
1 BTl SN B ~uy—tncts -X168

BELEERY . FEFLE. 2+Y TRUICELET,

FEBX |-X116

117/\4 RO

AEBBBHTFORMRALEBEAUY— FMLICEE,

BEER |- X168

ik
F 21— TR (mm) 25 [ 32 | 40
472 (mm) 8 | 8 [ m
BRI 5 —E 11 (SO VG32)
fERAEZ b V&EE (mm/s) 15~300
SHT3E ERERES A 7 BT

A1) ARISERAERESY A TOHTOBAEB I ET,
A2) I7N\A FORBTHEEILET HI5G1d. AFOEHT LT —%

4@@MT BB ESH

<TEELN)

,«
[

FELTEE0N,

E3) VIV ZEY RIVRIIIERICESRNTL LS,

Bl sismmatso 2 b o—1aL)

RTES

DU VINBEBEICT ) - AN BHEINTE Y Et A
BERNMBTRERI T LS BMHHRRICHRELE T,

[ ==X |- X210

SMETE  RERER—

E) S E DRMRBIREDISE

l%%ﬂ%?ﬂiﬁftﬁ (FRb2—IEL)

BENBYETODT. REHN—BBEEHE TR LS,
BRET
I S
— ]

Bld. PEEFLOBED'ZIELRTHEEFELTDIES %

ANUH— bRt
AR RERER—

RN

SUVIFI-THRAEICEEIO—LOH>EEEL. BRERBREE
BEIEE LI,

[ gt |- x322

ST REREE—
SV VS DIBHEICRYE HFAL

Loyvssa-rmmmasn—Lpost

SV FA-THAREBEIO—LHOEN

CY3B
CY3R

|4 DIZZEEI LIS X322 N

CY1F

i

oL & 3 &1

© \ 9
@7 & D-O0
ok @ © ‘ - X0
T T il
ax



CY18 series

RRES
Bsssmsetts oz -0 BT
DY THEBESICT) —ABERSNTSY FHA.

BESNBTRERI T LS BARHRIRRICHELEZ Y,
DY FFI-THEAEEBHBICT IV MROTZ b —IVERITE U,

FERX  |-X324
l%%ﬂ;ﬂ:‘liﬁ&ﬁ(ﬁz k=)
SRS REREE—
3) 7T NEOIZ N —VERBELTHYETH, FRARBICEY Y
U VY DEWBICRNEDNFRCIEEN B ET DT, REH/—H
BeADEIRH<ES N,

bbb S i
(ZxTIh)

7 B

WHRTL— DY o IRERARIVMBELRICHRALEEBMLE L .
ZHICEWERBR GRERRA) HSORI FEENTEEICED E L .

BHETTEE—, TL—+ 2x2x4d

nliasageRs R
1

<HiER—

12

-

1508

RRELS

(6 GOV I N -X431

2 hO—2DENRA Y FRDBEICEHTT,

[ gt |- x431

ll'f v FL—IVE RIS (2F(T)

24y FL—I 8 g
s i— i
[=2] =2
oL & © &1
o R P
— —
2AYFL—Ib
RS
Fi-JmE]  J R
(mm) (ALY A )| (RALRAHATRERS)
6 M4 x0.7 6.5
10 M5x0.8 9.5
15 M6 X1 9.5
20 M6 X1 95
25 M8X1.25 10
32 M10Xx1.5 15
40 M10%x1.5 15




CY1S series/ R 5R

CERADRICBT BHEALTEE L,

Al

EVIPESSE ()

REEQDTERVICOEELTIIEME0, POF1I—5 / HETEBE A —FRAVF/
HBTEFHICDOEEL TIP3~ 122 THERES LS,

\ #ERE \

\ PBELTAVTFUR

AEE

I=l=l

DFL—FERSARTOYODOBICTER &,
DV EBRISECFERENEGES 2 DIBENHY F
TDTHRICTFELES N,

@I rFIci3. BEEHOSBSEMLOAFENTA
nTEEL,
AEEEEDRRERIET,

@R FO—sHEICELEHBIEa . HEEHFLE
EBIRILE—ICTEE S,
2 8O—2 LY ROMAEEPBEILEFED TFREHNBE
T9,
AER MY NTHRBEF2HREELDIRS
HBEEBALENEMIEGTDE. A MO—UD
REMBATNIY, HBBBTAET S HRN
hdHIEd,
ZREERTER o BBF2HREEILEDIES
B EEBANSEROES I )L —%ENM
IHE ANOA—DUDHREMBI TN, HE6
BEFHETIDENNHIET,

NEE

D2 U FITKPRIEIR R E DR REISE. KBESE
B, EEORYMSIUMBBELE S VI EES
DEBUEBLIEBLIOHBETOIERIZEITT
<E&EL,
ST BHBOBEBMEBLIEDLOBIREBEDIHEIL.
BRI ERST L ETOT, BHICEEBEE<LES 0,

\ {47 \
ANEE
OABBEFEETO ZHERIGBITT EEL,
S UFE. RO TL— M TCEELTITERLLEE 0,
@) VI DBRNEIFEEEC.2mmIU T E LT EE L,
) IR EOFEEENEETEIMES. 28ADHA R+
T RN EL D0, FRREICEREESIEL.
BREROEASLUBHSIBORBEERELY, EHE
TaEhEEd,
2 VBT EIE. FEEO.2mmMATEL. 22 NO—U8

E/EBIES (0.18MPaliF) THIBICIEE T DKL SER(F T 21T
DTSN,

AEE

=B

OvI%y FORBEHIEATTOTTTELES
NEBBFEER N VBB FEXVTFUVRETIYVIF
1—T&UIERTIBEER. SBBFICEEINTNHSVY IR
Y hDREDIFBHTIT DT, BIROMIFATEFRLLLE W,

N =z
AEEE
Do episEIFE 2D FAIET EER b UB8HF & EIZR
BLETOTTEBL LS,
D) FFA-T XA T, FITER N BEIFER
A EE AT IRy MY T TDREBFRET S
LIRFHEBLS LK TRI#Z ICREL T ZE . Z0&FF
BELEFTEEEYITRY MAESILENNITIEL AW F
ER
@ F% v MBS (EZ b UBBITF. ABBEHTF)IE. 5
BLELTLEE,
REFHDDET. FEGREDRERELUET,
QINYFUBLUYITY VIDTROBOSRIE. BIiE
SREEEETSBILEEL,
@TFEOLEHRLIE. HS Ko+ 7 NEEATTOT, /N
Y U EOTRUSSEFITBOBNTL L,
AEEREDRERERET,
A4 R v 7 hEERRL

RBRELHAL)
— " .
hggﬁyi] éégg:
— T

OHEBBEFE ER N BEFOREMICTEEL EE 0,
06. 610DV I3y MIFHM (06: 58 010:31) DztH.
NEBEFEER N UBEFITHEIESAENHYET, 5
BELOA VTV ZADBICIITRE ZSBLL LS 0, 94458
BEFLEICEZ N BEBFEHET. RIOKXDKRELWVIE
BRTHITDEDICLTLZE0,
F2DESICHE21BEId. EX N BEFE180° REZT D
EELUWMIBRERICBETEZ Y, BB >/ABTHITT
& MEDHARIEHNEONLELRKEY., BWEATHE
2N UBBFOMBIN(ER N VBB ARELZTITDT,
TEELEE 0,

il

B 1.IELLMIBERR

i il

R2. 5B HRE > - (I ERA R
1509




& =2

CY1S series/ R 5a

ZERADRICBT BHEA<LEE 0,

Al

BRIEFEEIEQ

REEQTERVICOEZLTIIEME0. POF1I—5 / HETEBE A —FRAVF/
HBTEFHICDOEEL TIP3~ 122 THERES LS,

\ 2 FO—UBEHE \

\ LAY ITFTI-NIBEEOEER

N =
ANEFE
FUNRIL MIDIEE
NATYNEED, NABLUFELIEFENCTY V/NRIL M &
FEAMO—ONUBICBBIETLLEE . AABTY NEEETD
BEIF. TROMS MLVOBTEELTZE 0,
LAV ITTI-NHDBE
D)V FZ A=l HEDOT O X MRV MIBTHRET D
KOIILTLES W R4 RTAYIDI VI T T —INGE
EERE. 23T TV—=DOY REREDAESDFTEY
TIDT, 2AVITTI—=IXDANYINEEZSA RTOV Y
NERFERSELNIOBEVLE T, (FREERSHR)
2AYVITTI=NET v ARV SDREMBICEY. >3
YOTTI—=I\DZA NA—URBEEMRTEZY, >3vo77
V—/\OBEMR NO—IHBIKICEBYET & HERINGE
NS BYRBEEDREREBIETDT, >3 vI7TI—/IN
IBIE7 2+ Z MRV bEUEDO.2mmEEEFIONEBEZBER
ICEELTLZE 0,

| P w2 RIS
— )
J .
) B
) § 2 —"
{ = )
{ DE PNl
=0.2mm -

F1—F |[FVIRIVNRFY b3y IT TV 1By N TOv A MRIL S b
W . IR INIZI NN 7 It AN )
(mm) |RUFAZ|F T b A 2 T | S
6 |M6x0.75] 5.2 [M6x0.75] 0.85
:g Mex1 | 125 | Mex1| 167 |MXOT 18
20 [M10x1[ 245 [M10x1]| 3.14
25 |Mi4x15 68.0 |Miaxis| 10.80 | MOX1| 52
2(2) M20x 15| 204.0 [M20x 15| 23.50 |M8x1.25| 12.5

1510

3 P

: ZS/IEE

L 2avoPTY—NROBEIE. POV R MRV DS
ENFTOT, 2avIPTI—NZRIBEZELTEY
YUSDRER PO—ZIIHBINETH, ZOBICTF D
P2 MRIVMIBEEBELABSIE. BE. YU U9B&
V2avo7ITI—NDOR FO—INBOBRENBEEL
WETOT, TEELL LS,

| 23vo7TV—NOESEIUTIREE

N =
ANER
A2 FO—IRICBEELTE IV IP TY—/NDEHEIR
PHHBTHRNE, DUV, B, 7—US0OMiEE
BUBEBHHUET,
@2avsFTI—NRIDVI=DDAVTF R,
EBEM300FEEEEZERE LT EE,
SE1) 23 WP T~ OEREHCEY ., HEORIUKE
TLOFEERIDRENRLY T,
$12) FBIEEB00 5 ERE S BEICEBIRESDSRE LT
W& BBICIGLTRIREETOTLEE L,
®ravo77V—NORRERTESEEICDOELLT

3. RIZU—ZDAH5OT%BIE RSN,



	マグネット式ロッドレスシリンダ CY1S Series
	特長
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表、ショックアブソーバ仕様
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



